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Bài 1: Cho các biểu thức: 
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1) Tính giá trị của biểu thức B với x = 4

2) Rút gọn biểu thức M = A. B
3) Tìm x để 
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Bài 2: Một ô tô đi từ A đến B với vận tốc và thời gian dự định. Nếu ô tô tăng vận tốc thêm 5km/h thì sẽ đến B sớm hơn dự định 20 phút. Nếu ô tô giảm vận tốc đi 4km/h thì sẽ đến B chậm hơn dự định 20 phút. Tính chiều dài quãng đường AB?

Bài 3: 
1) Giải hệ phương trình: 
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2) Cho hàm số:  y = (3m – 2)x + m – 2  (d)
a) Tìm m để đường thẳng (d) song song với đường thẳng y = 2x + 1.

b) Tìm m để (d) cắt Ox; Oy tại hai điểm A và B sao cho SAOB = 
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2


Bài 4: Cho (O) đường kính AB = 2R. Kẻ tiếp tuyến Ax với đường tròn. Trên tia Ax lấy điểm C bất kỳ ( C ≠ A). Qua C kẻ tiếp tuyến với đường tròn tại M. Kẻ dây MN vuông góc với AB tại I.

a) CMR: A, C, M, O cùng thuộc một đường tròn.

b) CMR: IA. IB = IM. IN.

c) Tia CO cắt MN tại K. CMR: ACMK là hình thoi.

d) Xác định vị trí điểm C trên tia Ax sao cho 3 điểm C, O, N thẳng hàng

Bài 5: Giải phương trình: 
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-----------------------------Chúc các con làm bài tốt! -----------------------------

                              HƯỚNG DẪN GIẢI
Bài 1: Cho các biểu thức: 
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1) Tính giá trị của biểu thức B với x = 4

2) Rút gọn biểu thức M = A. B

3) Tìm x để 
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Bài giải: 

1) Với x = 4(TMĐK) => 
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2) 
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3) 
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Bài 2: Gọi vận tốc dự định của ô tô là x (km/h; x > 4)

Thời gian dự định đi hết quãng đường là y (h; y 
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=> Quãng đường AB dài : xy (km)

=> 
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Vậy chiều dài quãng đường AB dài 120km.

Bài 3: 
1) Giải hệ phương trình: 
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Bài giải:

1) 
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ĐKXĐ: 
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2) Cho hàm số:  y = (3m – 2)x + m – 2  (d)

a) Tìm m để đường thẳng (d) song song với đường thẳng y = 2x + 1.

b) Tìm m để (d) cắt Ox; Oy tại hai điểm A và B sao cho SAOB = 
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	a) (d) // y = 2x + 1 ( 
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b) (d) cắt Ox, Oy tại A và B => m 
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(d) cắt Ox tại A
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 và cắt Oy tại B
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Lại có: SAOB = 
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	Bài 4: Cho (O) đường kính AB = 2R. Kẻ tiếp tuyến Ax với đường tròn. Trên tia Ax lấy điểm C bất kỳ ( C ≠ A). Qua C kẻ tiếp tuyến với đường tròn tại M. Kẻ dây MN vuông góc với AB tại I.

a) A, C, M, O cùng thuộc một đường tròn đường kính CO.

b) IA. IB = IM. IN

c) Tứ giác ACMK là hình thoi.

d) C; O; N thẳng hàng ( K trùng N ( ACMN là hình thoi ( tam giác ACM đều ( AC = 
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Bài 5: Giải phương trình: 
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(1)
Bài giải:

ĐKXĐ: 
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PT đã cho ( 
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Đặt 
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(2) ( a + 3b = 3 + ab ( 
[image: image35.wmf](

)

(

)

(

)

a3

a31b0TM

b1

=

ì

--=<=>

í

=

î


+) a = 3 ( x = 4 (TM)

+) b = 1 ( 
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=> S = 
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